ERRATA

Cereal Chemistry, Vol. 45, No. 2 (March, 1968)

PAGE iii, Obituary for CLYDE H. BAILEY:

Inadvertently, an error was made in giving the year of Dean Bailey's birth, which was April 15, 1887 (not 1886). The Editors regret that information received was not checked in other sources before it was published. We are indebted to E. G. Bayfield, Florida State University, Tallahassee, for notifying us promptly that American Men of Science gives the year 1887.

PAGE 177, DONELSON AND YAMAZAKI:

In Table IV, page 181, parts of the two headings for "Starch Content" should be in the reverse order; i.e., "Laboratory Sample" at the left, and "Commercial Sample" at the right.